PROTOKÓŁ Nr 18/2013


wspólnego posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów, Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa, Komisji Oświaty, Kultury i Sportu oraz Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 30 grudnia 2013 r.   sali Rajców pod przewodnictwem Józefa Pokładka Przewodniczącego Rady Miasta.


OR-II.0012.5.52.2013.18
Posiedzenie rozpoczęto o godz. 11.10
      Posiedzenie zakończono o godz. 11.20

Obecni członkowie Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów według listy obecności:

1. Dariusz Filistyński			- Przewodniczący Komisji
2. Stanisław Zmaczyński			- Z-ca Przewodniczącego Komisji
3. Jan Jasiukiewicz			- Członek Komisji
4. Piotr Hetel				- Członek Komisji
5. Leszek Chudzik				- Członek Komisji
6. Arkadiusz Krzemiński			- Członek Komisji

Nieobecny członek Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów według listy obecności:

Alojzy Skóra				- Członek Komisji	



Obecni członkowie Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa według listy obecności:

1. Jarosław Kowalski			 - Przewodniczący Komisji
2. Stanisław Andrusieczko		 - Z-ca Przewodniczącego Komisji
3. Mirosław Sakowski			 - Członek Komisji
4. Janina Piestrak-Babijczuk		 - Członek Komisji
5. Adam Biesiadecki			 - Członek  Komisji
6. Stanisław Wiącek			 - Członek Komisji
7. Andrzej Czeczutka			 - Członek Komisji


Obecni członkowie Komisji Oświaty, Kultury i Sportu według listy obecności:

1. Zdzisław Abramowicz			- Z-ca Przewodniczącego Komisji 
2. Stanisław Zmaczyński			- Członek Komisji
3. Adam Biesiadecki			- Członek Komisji
4. Renata Fredyk				- Członek Komisji
5. Mirosław Sakowski			- Członek Komisji
6. Paweł Śliwko				- Członek Komisji

Nieobecny członek Komisji Oświaty, Kultury i Sportu według listy obecności:

Alojzy Skóra				- Przewodniczący Komisji



Obecni członkowie Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych według listy obecności:

1. Renata Fredyk				- Przewodnicząca Komisji
2. Stanisław Wiącek			- Z-ca Przewodniczącego Komisji
3. Eugeniusz Jabłoński			- Członek Komisji
4. Zdzisław Abramowicz			- Członek Komisji
5. Stanisław Andrusieczko		- Członek Komisji	
6. Dariusz Filistyński			- Członek Komisji
7. Andrzej Czeczutka			- Członek Komisji	


Ponadto w posiedzeniu  udział wzięli:

1. Piotr Roman				- Prezydent Miasta
2. Józef Pokładek				- Przewodniczący Rady Miasta
3. Kornel Filipowicz			- II Z-ca Prezydenta Miasta
4. Mirosława Mitek			- Skarbnik Miasta
5. Jerzy Zieliński				- Sekretarz Miasta
6. Andrzej Kuriata				- Naczelnik Wydziału ZI



Wspólnemu posiedzeniu przewodniczył Przewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.  


Proponowany porządek posiedzenia
1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
2. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Miasta w sprawie ustalenia wydatków, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2013.



Przebieg posiedzenia:
Ad 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

Wspólnemu posiedzeniu przewodniczył Przewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.  


Ad 2. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Miasta w sprawie ustalenia wydatków, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2013.

Projekt uchwały członkowie komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 1)
Skarbnik Miasta Mirosława Mitek zreferowała przedmiotowy projekt uchwały.
Radny Mirosław Sakowski zauważył, że w załączniku nr 1 do projektu uchwały wkradł się błąd, gdzie w Rozdziale 40095 Audyt optymalizacji zużycia mediów w jednostkach organizacyjnych Gminy Miejskiej Bolesławiec termin wykonania  określono na 30.04.2013. Zdaniem radnego powinien to być 2014 r.
Skarbnik Miasta Mirosława Mitek zapewniła, że ta omyłka zostanie poprawiona.
Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja IGPiB pozytywnie  jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie  jednogłośnie (7 głosami „za”), 
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).


Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Przewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek zamknął wspólne posiedzenie Komisji.




Protokołowała:					   Przewodnicząca Komisji
Beata Skrzypek				    Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych

							
							         /-/ Renata Fredyk























[bookmark: _GoBack]

SC/BS


4

